款三十万元

■本报记者 许 珂

本报讯 记者从 市水利局获悉, 6月 份,我市将在全市范 围内组织开展非法采 砂专项清理整治行

在2013—2017年 河道采砂规划中,我 市共规划了 40 个采 砂标段。其中,湘江 河道 15 个标段、耒 水河道7个标段、蒸 水河道2个标段、舂 陵水河道5个标段、 洣水河道5个标段。 目前,湘江干流规划 了6个可采区,其中 祁东县、衡山县各3 个标段, 总长 12.841 千米;禁采区23段, 总长 188.642 千米; 保留区15段,总长 53.39 千米。

"对在禁采区内 从事河道采砂活动 的,将吊销河道采砂 许可证, 没收违法所 得和非法采砂机具, 并处以30万元罚款: 对未按照河道采砂许 可证规定的采砂范 围、许可开采量、采 砂主机功率、日作业 时间采砂的, 处以 10 万元以上 30 万元 以下的罚款。"市水 利局相关负责人表 示,此次行动将采取 专项整治与集中打击 相结合的方式,对非 法采砂行为依法从严 处罚。凡是关闭的非 法砂场和停止经营的 砂石码头必须按照 "谁建设、谁负责、 谁复绿"的原则和 "两断、两无、一绿" (即断水断电、无设 施无砂堆, 全部复 绿)的整治标准,完 成取缔、拆除、清 理、复绿等整治任

第 29 届全国城市中老年篮 球赛"鸣金"

衡阳男女队 双双夺冠

■通讯员 周建平 曹述孝

本报讯 第 29 届全国城市中老年篮球 赛日前在河南省新乡市举行。来自全国 25 个省、区、市的 105 支男女球队参赛。我 市男女球队经过6天的激烈角逐,双双夺 得冠军.

我市男队参加 55 岁年龄段 A 组比赛, 在小组赛上先后战胜陕西安康队、江苏淮 安队、哈尔滨队和重庆队,以小组第一的 成绩与B组的第一名武汉队进行决赛。最 后, 我市男队以 56:32 的大比分取胜, 夺 得第一名。

我市女子队在全国和国际篮球赛上历 来是强队,这次参加50岁年龄组的角逐, 一路过关斩将, 先后战胜湖北黄石队、贵 州安顺队、湖南株洲队、娄底队,以A组 第一的成绩与 B 组第一的哈尔滨女篮"对 决",我市女篮笑到最后,以47:40的战绩 夺得冠军。

习近平新时代中国特色社会主义思想 新时代新作为新篇章

邓群策赴常宁市调研时强调

推动县域经济高质量发展

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,市委副书记、 市长邓群策赴常宁市调研环保、项目建 设和油茶旅游文化节筹备工作。他强 调,要提高政治站位,进一步压实责 任,坚持"生态优先,绿色发展"的发 展理念, 坚决打好污染防治攻坚战, 打 响"中国油茶第一市"的品牌,推动县 域经济高质量发展。

"渗漏水回收率有多高?会不会渗 透到土壤里去?"一下车,邓群策来到 湖南水口山有色金属集团有限公司四、 六厂防渗漏工程现场。相关负责人当场 回答,四、六厂废水防渗漏工程治理项 目能将基岩以上的渗漏水全部挤压至防 渗沟内, 再泵送至六厂和四厂进行废水 处理,不会再渗漏污染水和土壤。听完

介绍,邓群策再次叮嘱相关负责人,要 把中央环保督察组反馈的问题坚决处理 到位,确保不再产生新的污染源。

五矿铜铅锌产业基地拟投资 100 余 亿元,分期实施新建30万吨锌、迁建 10 万吨电铅及稀贵综合回收系统、改 造扩建20万吨铜工程。邓群策十分关 心该项目在环境保护方面的措施。相关 负责人介绍,该项目实施后能有效推进 湘江保护和治理"一号重点工程",彻 底解决水口山三、四、六厂稀贵系统的 历史遗留问题,并将实现工业废水零排 放。邓群策强调, 在加快项目进度的同 时, 切实采取措施保证工程质量和施工

在常宁市平安村的油茶种植基地, 邓群策登上山岗, 仔细询问油茶林的面 积、产值以及与企业的合作模式等。他 强调,常宁要围绕市委、市政府提出的 打造"中国油茶第一市"的目标,进一 步深化油茶产业发展。

为迎接即将召开的中国油茶旅游文 化节,位于平安村的油茶小镇正在进行 最后的绿化等扫尾工程。邓群策饶有兴 致地走进"小镇",只见小桥流水,古树、 古井、古榨油作坊错落有致。他一边走, 一边悉心指导。他强调,油茶小镇要遵法 自然,营造出乡风野韵的氛围,散发出乡 土气息,让各方来客感觉赏心悦目。走进 "小镇"内的电商分店,当了解到通过电 商平台一年销售了10万只"茶山飞鸡" 时,邓群策兴奋地说,必须顺应互联网时 代的发展趋势,认真做好"互联网+农业" 这篇大文章, 利用电商平台将本地优特 农产品推向更广阔的市场。

副市长杨龙金参加调研。

高标准打造脱贫攻坚示范点

邓群策赴衡阳县岣嵝乡环洞村调研脱贫攻坚工作



■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市委副书记、 市长邓群策结束对常宁的调研后,又马 不停蹄地赴衡阳县岣嵝乡环洞村调研脱 贫攻坚工作。他强调, 要提高政治站 位, 夯实工作基础, 精准施策, 坚决打 赢打好脱贫攻坚战,将环洞村建设成为 全市脱贫攻坚名副其实的示范点。

环洞村位于衡阳县岣嵝乡西部边远 山区,是省级贫困村,目前有建档立卡 贫困户80户244人, 低保户29户71 人。自2015年开展扶贫工作以来,该 村已脱贫 48 户 172 人, 未脱贫 32 户 72人, 2018年预脱贫 21户 51人, 计 划年内实现贫困村脱贫摘帽。

邓群策采用"四不两直"的方式。 深入贫困户家中走访慰问。在随后召开 的座谈会上,邓群策指出,通过此前的 扎实工作, 贫困户的精神面貌很好, 对 摆脱贫困有信心, 对未来有期盼, 也愿 意通过艰苦奋斗实现脱贫。各级政府和 驻村扶贫工作队要鼓足精气神, 按照中 央、省市的要求、聚焦"两不愁、三保 障", 确保今年实现"省级贫困村"脱 贫摘帽,除兜底的贫困户外,全部实现 脱贫,坚决打赢打好脱贫攻坚战。

邓群策要求,相关"后盾单位"要 着眼帮助环洞村持续脱贫,提供项目、 资金支持,从实际出发科学制定方案, 切实帮助环洞村解决交通不便、饮水安 全、通讯不畅等问题,完善基础设施建 设,扶持产业发展。驻村扶贫工作队要

发挥"尖刀班"的作用,与村支两委一 起,真心实意帮扶困难群众,让老百姓 有获得感、幸福感, 让他们把满意写在 脸上、刻在心里。

邓群策强调,脱贫攻坚的班子要建 强建好, 充分发挥党员在脱贫攻坚中的 先锋模范作用,既"扶贫"也"扶志、 扶智",树立脱贫典型,在全村营造良 好的脱贫、致富氛围。要深入开展调查 研究, 把环洞村的山山水水摸清楚, 多 走访、多听取老百姓意见。要精准施 策, 因地制宜, 突出主业, 大力发展油 茶产业,以及相关联的"林下经济"和 养殖业、种植业。要将规划进一步深 化、细化,从实际出发,不好高骛远, 不贪大求洋, 高标准打造生态好、村民 富、村庄美、产业强的环洞村,将环洞 村建设成为全市脱贫攻坚的示范点。

副市长杨龙金参加调研。

全市"融冠杯"小学生足球联赛落幕

融冠足球队成"大赢家"

■本报记者 李 楚

本报讯 5月27日晚,随着冠亚 军之间的压轴赛终场哨声吹响, 由衡阳 市足球协会主办的"2018年衡阳市 '融冠杯'小学生足球联赛"在衡阳师 院7号足球公园圆满落幕。此次足球联

赛共有来自全市的 40 支代表队 300 多 名小学生参赛, 赛程历时两个半月, 共 进行了近百场精彩比赛。

赛事期间,各参赛队伍奋勇拼搏 团结协作,尽情挥洒汗水,感受足球运 动带来的快乐。经过激烈角逐,在八人 制足球联赛中,其中融冠足球队夺冠, 冶金小学足球队获亚军,大立实验小学 足球队获季军。在五人制足球联赛中, 获得前三名的分别是融冠足球队、衡钢 小学足球队和马路口小学足球队。此 外, 小球员帅君哲、尹宇豪获得最佳射 手奖,廖志豪、伍杰获得最佳守门员



图片新闻

为宣传环保知识,保护湘江母 亲河, 5月28日, 衡阳航道局组织 机关一、二支部和航道二支部党员 30 余人到千吨级码头旁开展了"保 护湘江河,党员在行动"主题党日 活动。

罗文鹏 王真华 摄